

1 от Ф.Е.В. 1959

г. Улан-Удэ

Газета №

## Пьеса Ц. Шагжина на сцене монгольского театра

Из Улан-Батора в адрес Бурятского театра драмы пришло интересное сообщение. Директор Монгольского государственного музыкально-драматического театра народный артист МНР т. Цэгмид поздравляет Цырена Шагжина с премьерой его пьесы «Первый год». Постановка тепло принята монгольскими зрителями. Пьеса «Первый год» издана отдельной книгой в столице Монголии—Улан-Баторе.

Пьесы Цырена Шагжина имеют заслуженный успех не только у нас в республике, но и далеко за ее пределами. Так, сатирическая комедия «Будамшу» не первый год идет в театрах Татарии, Тувы, Хакасии, Якутии. В настоящее время Бурятский театр драмы приступает к репетиции новой пьесы Ц. Шагжина «Новое дыхание», повествующей о советской морали, о молодежи, которая объединяется в бригады коммунистического труда.

Ц. БАЗАРОВ.